
MykoflorMykoflor                                  

je  univerzální  substrát 

obohacený  symbiotickými 

půdními  mikroorganismy. 

Mykorhizní  složky  slouží  k  iniciaci  prospěšné 

symbiózy v kořenech pěstovaných rostlin. 

V čem spočívají výhody mykorhizy?

Substrát  Mykoflor  obohacený  šesti  druhy 

symbiotických hub zajistí  po  vysázení  rostlin 

rychlou kolonizaci kořenů rostlin symbiotickou 

houbou,  která  napomáhá  kořenům  rostlin 

mnohonásobně  zvětšit  svůj  aktivní  povrch  a 

tím rostlině zajistit mnohem větší možnosti v 

příjmu  vody  a  živin.  To  se  projeví  záhy  na  pěstovaných  rostlinách 

rychlejším růstem, bohatším kvetením a lepší  kondicí  rostlin.  Právě 

lepší kondice rostlinám usnadní lépe snášet stresové podmínky jako 

jsou sucho, nevyrovnané hnojení a boj s chorobami a škůdci.

Kde všude je použití substrátu Mykoflor vhodné?

Symbiotické houby v substrátu Mykoflor zlepšují růst a nakvétání 

všech balkónových rostlin. Pomáhají plně využít dodávaná hnojiva a 

hlavně rosliny lépe zvládají stres pokud je zapomenete v létě zalít.

Substrát Mykoflor pomáhá snižovat přesazovací stres u většiny 

dřevin  a  napomáhá 

rychlejšímu  zakořenění po 

výsadbě.  Zvláště  pak  na 

stanovištích  s  horší  půdou 

je  ujímání  a následný růst 

díky symbiotických houbám 

výrazně lepší.



Při obnově a zakládání  trávníků substrát Mykoflor 

napomáhá rozvoji kořenového systému travin jejich 

odnožování  a  tím  rychlému  zahuštění  vašeho 

trávníku. Také zde je znatelný rozdíl v hospodaření s 

vodou a živinami, což oceníte hlavně během léta.

V  užitkové  zahradě  je  dobré  použít  substrát 

Mykoflor ke kořenům ovocných dřevin a keřů, kde 

také  napomáhá  rozvoji  kořenové  soustavy,  která 

pak zásobuje tyto dřeviny lépe vodou a živinami což 

se projeví nejen na výnosu Vašeho ovoce, ale i na 

jeho kvalitě.

Stejně  dobře  tento  přidaný  substrát  bude  fungovat  i  u  vaší 

zeleniny, zvláště pak u zeleniny plodové jako jsou rajčata, papriky a 

okurky. Právě zde u těchto teplomilných zelenin potřebujeme rychlý 

nárůst rostlin, které pak plodí dříve, více a díky dobrému zdravotnímu 

stavu i déle.

Zapomenout také nesmíme na léčivé a kořeninové rostliny. U těchto 

rostlin vysazených do substrátu Mykoflor se mimo již popsaný kladný 

vliv  na  růst   a  vitalitu  rostlin,  prokázal  také  vyšší  obsah  účinných 

léčivých látek.


